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Zwei Drittel der Unternehmen erwarten Cyberangriffe
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Glauben Sie, dass Ihr Unternehmen in den kommenden 12 Monaten Ziel von 

Cyberangriffen wird?
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Wir werden
Schwierigkeiten haben,

diese abzuwehren

Wir können diese
abwehren

Basis (links): Alle Unternehmen (n=603) | Basis (rechts): Unternehmen, die Cyberangriffe erwarten (n=380) | Quelle: Bitkom Research  2023
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»Ein erfolgreicher Cyberangriff 
könnte die Existenz unseres 
Unternehmens bedrohen.«

»Wir haben das Thema 
Cyberkriminalität bisher 

verschlafen.«

48%48%

Cyberkriminalität: Existenzbedrohend, aber oft ignoriert
Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zum Thema Cyberkriminalität zu?

»Wir investieren
genügend Geld 

in Cybersicherheit.«

Basis: Alle Unternehmen (n=603) | Prozentwerte für » Trifft voll und ganz zu« & » Trifft eher zu« | Quelle: Bitkom Research 2023
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Mehr Geld, Personal und Technologie für die Polizei

Basis: Alle Unternehmen (n=603) | Prozentwerte für » Trifft voll und ganz zu« & » Trifft eher zu« | Quelle: Bitkom Research 20234

Inwieweit treffen die folgenden Aussagen zum Thema Cyberkriminalität zu?
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Die Polizei muss im Kampf gegen Cyberkriminalität
finanziell und personell besser ausgestattet

werden.

Die Befugnisse der Polizei müssen im Kampf gegen
Cyberkriminalität ausgeweitet werden.

Die Polizei kann international agierende
Cyberkriminelle nicht wirksam verfolgen.

Die Polizei sollte verstärkt neue Technologien wie
KI im Kampf gegen Cyberkriminalität nutzen.

Es fehlt der Polizei an Know-how rund um
Cyberkriminalität.

Wir haben Informationsangebote der Polizei zum
Schutz vor Cyberkriminalität genutzt.
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